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ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΕΙΤΕ ΟΤΙ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΓΗΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΓΙΓΑΝΤΙΟ ΟΚΤΑΕΔΡΙΚΟ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΟ ΠΥΡΗΝΑ ΤΗΣ (ΜΕ ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΥΚΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ ΣΤΟ 
ΕΠΑΝΩ ΜΕΡΟΣ· ΔΥΟ ΜΠΛΕ ΚΑΙ ΔΥΟ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΣΤΟ ΚΑΤΩ). ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΓΙΓΑΝΤΙΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑ ΦΩΤΕΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΛΑΜΠΕΙ ΕΝΤΟΝΑ. 
ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΜΠΕΡΟ ΑΥΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΚΟΡΥΦΕΣ ΤΟΥ ΟΚΤΑΕΔΡΟΥ ΣΕ ΒΟΡΡΑ ΚΑΙ ΝΟΤΟ ΜΙΑ ΑΙΘΕΡΙΑ ΣΤΗΛΗ Η ΦΩΤΕΙΝΟΣ ΑΞΟΝΑΣ. ΓΥΡΩ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΦΩΤΕΙΝΟ ΑΞΟΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΥΟ ΕΛΙΚΟΕΙΔΕΙΣ ΑΓΩΓΟΙ  ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΠΕΡΝΑ ΔΙΑΡΚΩΣ ΡΕΥΣΤΗ ΠΛΑΣΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ. ΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΠΕΡΙΕΛΙΣΣΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΤΙΣ 
ΔΥΟ ΕΛΙΚΕΣ ΤΟΥ DNA ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΧΡΩΜΑ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΑΙ ΜΠΛΕ. ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΟ ΠΥΡΗΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΑΤΟΜΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΕΠΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕΝΑ. ΣΤΟΝ ΒΟΡΕΙΟ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΣΤΗΛΗΣ, ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΑΓΩΓΟΥΣ ΡΟΗΣ ΤΥΛΙΓΜΕΝΟΥΣ ΓΥΡΩ ΤΗΣ, ΚΡΕΜΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΑΤΟΜΟ. 
ΣΤΟΝ ΝΟΤΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΠΛΕ ΧΡΟΝΙΚΟ ΑΤΟΜΟ. ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΠΛΕ ΧΡΟΝΙΚΟ ΑΤΟΜΟ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ: ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΑΤΟΜΟ 
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΔΕΞΙΟΣΤΡΟΦΑ, ΤΟ ΜΠΛΕ ΝΟΤΙΟ ΑΤΟΜΟ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣΤΡΟΦΑ. ΤΟ ΒΑΡΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΚΤΑΕΔΡΟΥ ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΟ ΦΩΤΟΒΟΛΟ ΚΕΝΤΡΟ. ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΒΑΡΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ ΧΡΟΝΙΚΑ ΑΤΟΜΑ: ΕΝΑ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΕΝΑ 
ΚΙΤΡΙΝΟ, ΠΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΦΤΕΡΩΤΕΣ ΔΙΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΑΡΓΗ ΚΥΚΛΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ, ΑΡΙΣΤΕΡΟΣΤΡΟΦΑ, ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΦΩΤΕΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ. ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΕΙΤΕ 
ΤΩΡΑ ΟΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΥ ΕΝΑ ΟΛΟΦΩΤΕΙΝΟ ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ ΠΛΑΣΜΑ ΡΕΕΙ ΟΡΜΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΠΟΛΟΥΣ ΤΗΣ ΓΗΣ, ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΕΚΤΙΝΑΣΣΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΝΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΤΟΥΝ ΔΥΟ ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΞΑ ΣΤΑ ΔΕΞΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ. ΚΑΘΩΣ Η ΓΗ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ, ΑΥΤΗ Η 
ΓΕΦΥΡΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΙΩΝ ΤΟΞΩΝ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗΣ, ΑΚΙΝΗΤΗ. 

ΤΩΡΑ, ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΓΗ ΠΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΙΩΝ ΤΟΞΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΣΤΕ ΤΗ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΣΑΣ. ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΤΑ ΔΥΟ 
ΦΩΤΕΙΝΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΞΑ ΝΑ ΕΚΤΙΝΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΤΗΛΗ, ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΣΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΠΟΔΙΑ ΣΑΣ. ΤΩΡΑ ΕΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΓΗ 
ΕΙΣΤΕ ΕΝΑ. Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ ΤΟΞΟΥ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΟΛΟ ΑΥΤΟ. Ο,ΤΙ ΑΡΧΙΚΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΣΑ 
ΣΤΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ, ΟΤΑΝ ΤΟ ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΟΥΝ ΑΡΚΕΤΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ Σ’ ΕΝΑ ΤΗΛΕΠΑΘΗΤΙΚΟ ΚΥΜΑ ΑΓΑΠΗΣ, ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.  

ΟΡΑΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ ΤΟΞΟΥ 


